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ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	діяльністю	ТОВ	«ВОЗТРАНСАГРОІНВЕСТ»	передбачається	видобування
корисних	 копалин	 Соколівського	 родовища	 піску	 відкритим	 способом	 (кар’єром).
Соколівське	родовище	розташоване	за	0,5	км	на	північ	від	м.	Вознесенськ	Миколаївської
області,	 на	 території	 Бузької	 сільської	 територіальної	 громади.	 Підприємство	 має
спеціальний	 дозвіл	 на	 користування	 надрами	 №	 5409	 від	 28.07.2022	 р.	 з	 метою
геологічного	вивчення	піску	в	якості	будівельного,	затвердження	запасів	ДКЗ	України	за
промисловими	 категоріями.	 Родовище	 розміщене	 на	 землях	 сільськогосподарського
призначення,	для	подальшої	реалізації	планованої	діяльності	передбачається	процедура
зміни	 цільового	 призначення	 земельної	 ділянки	 відповідно	 до	 вимог	 чинного
законодавства	України.	До	складу	підприємства	з	видобутку	піску	в	контурі	ліцензійної
площі	43,2	га	входять:	кар’єр	у	контурі	підрахунку	балансових	запасів,	площею	по	верху
розкривного	 уступу	 36,8	 га;	 промисловий	 майданчик	 загальною	 площею	 6,4	 га,	 який
включає	 карти	 намиву	 (склади	 піску),	 адміністративно-побутові	 приміщення,	 стоянку
техніки	 та	 зовнішні	 відвали	 ґрунтового	шару	 площею	 2,67	 га.	 Корисною	 копалиною	 є
різнозернистий	кварцовий	пісок	четвертинної	системи,	який	відповідає	вимогам	ДСТУ	Б
В.2.7-32-95	«Пісок	щільний	природний	для	будівельних	матеріалів,	виробів,	конструкцій	і



робіт.	 Технічні	 умови»	 і	 придатний	 для	 важких	 бетонів,	 дорожніх	 робіт,	 виробництва
ніздрюватих	бетонів	 та	 силікатного	 бетону.	 Запаси	піску	 в	межах	ліцензійної	 площі	 (у
контурі	кар’єру)	становлять	2	104,3	тис.	м³,	у	тому	числі	необводнений	пісок	–	1	403,4
тис.	 м³,	 обводнений	 –	 700,9	 тис.	 м³.	 Об’єми	 розкривних	 порід	 у	 контурі	 кар’єру	 з
урахуванням	піску	шару	зачистки	становлять	1	284,6	тис.	м³,	з	них	ґрунтово-рослинний
шар	 –	 145,2	 тис.	м³,	 пісок	шару	 зачистки	 –	 17,6	 тис.	м³,	 решта	 пухких	 порід	 (супісок,
глинистий	 пісок)	 –	 1	 121,8	 тис.	 м³.	 Ґрунтово-рослинний	шар	 представлений	 бурувато-
сірим	 слабогумусованим	 супіском	 потужністю	 0,3–0,5	 м	 (у	 середньому	 0,39	 м),
підстилаючою	 породою	 є	 глина	 палеогенової	 системи.	 Нижня	 частина	 корисної
копалини	обводнена,	умови	залягання	сприятливі	для	розробки	відкритим	способом	 із
застосуванням	 механізованого	 та	 гідромеханізованого	 методів.	 Для	 механізованої
розробки	 використовуються	 бульдозер	 Komatsu	 D41	 (96	 кВт	 /	 108	 к.	 с.),	 гідравлічний
екскаватор	 Volvo	 EC250DL	 з	 ковшем	 1,4	 м³,	 автосамоскиди	 HOWO	 6×4
вантажопідйомністю	25	т.	Для	гідромеханізованої	–	земснаряд	DRW-8D	продуктивністю
500	м³/год.	по	пульпі	(50	м³/год.	по	ґрунту),	глибиною	розробки	до	8	м,	напором	50	м	і
дальністю	 транспортування	 пульпи	 до	 800	 м.	 Технологічна	 схема	 робіт	 передбачає
зняття	ґрунтового	шару	та	піску	шару	зачистки	бульдозером	Komatsu	D41	із	подальшим
складуванням	 у	 бурти-відвали	на	 відстані	 30	м	 від	фронту	 робіт;	 розробку	 розкривних
порід	 гідравлічним	 екскаватором	 Volvo	 EC250DL	 з	 навантаженням	 у	 автосамоскиди
HOWO	 6×4	 та	 транспортуванням	 у	 тимчасові	 відвали	 (у	 перші	 5	 років)	 або
безпосередньо	 у	 відпрацьований	 простір	 кар’єру;	 видобування	 необводненого	 піску
потужністю	 1,5–6,0	 м	 екскаватором	 Volvo	 EC250DL,	 а	 обводненого	 (2,0–5,0	 м)	 –
земснарядом	 DRW-8D	 з	 подачею	 пульпи	 на	 карти	 намиву.	 Відвантаження	 товарного
піску	здійснюється	фронтальним	навантажувачем	Shandong	SEM	636D	з	ковшем	1,7	м³	і
вантажопідйомністю	 2,5	 т.	 На	 роботах,	 пов’язаних	 з	 розробкою	 родовища,	 може	 бути
задіяне	 інше	 від	 наведеного	 вище	 обладнання,	 при	 умові	 аналогічних	 технічних
характеристик	та	неперевищення	впливу	на	довкілля.	Продуктивність	кар’єру	становить
125,0	 тис.	м³	 піску	 на	 рік,	 строк	 експлуатації	 родовища	 –	 16,83	 року.	 Режим	роботи	 –
сезонний,	 164	робочі	 дні	 на	 рік,	 одна	 зміна	 тривалістю	8	 годин,	 п’ятиденний	робочий
тиждень.	Розкривні	роботи	виконуються	протягом	140	днів,	видобування	механізованим
способом	 –	164	дні,	 гідромеханізованим	–	107	днів,	 відвантаження	продукції	 –	164	дні.
Кількість	 працівників	 –	 10	 осіб.	 У	 процесі	 експлуатації	 передбачається	 використання
ґрунтово-рослинного	шару	 та	 розкривних	 порід	 (супісок,	 глинистий	 пісок,	 пісок	шару
зачистки)	 для	 рекультивації	 порушених	 земель.	 Середньорічна	 площа	 рекультивації
становить	0,83	га,	у	тому	числі	надводні	уступи	кар’єру	–	0,28	га,	проммайданчик	–	0,32
га,	 відвали	 ґрунтового	шару	 –	 0,23	 га.	 Загальна	 площа	 рекультивованих	 земель	 після
завершення	 експлуатації	 –	 9,77	 га,	 з	 них	 надводні	 уступи	 кар’єру	 –	 3,37	 га,
проммайданчик	 –	 3,73	 га,	 відвали	 ґрунтового	 шару	 –	 2,67	 га.	 Після	 відпрацювання
кар’єру	частина	площі	буде	перетворена	на	водойму,	а	борти	та	інші	порушені	ділянки	–
під	 лісонасадження	 і	 залуження.	 Рекультивація	 передбачає	 послідовне	 виконання
технічного	 та	 біологічного	 етапів	 з	 нанесенням	 родючого	шару,	 посівом	 багаторічних
трав	 і	 висадкою	 лісових	 культур.	 На	 промисловому	 майданчику	 передбачається
розміщення	адміністративно-побутового	приміщення	контейнерного	типу,	ваг	«Агро»	40
т	для	контролю	автотранспорту,	дизель-генераторів	для	енергопостачання	та	освітлення
майданчика	 у	 нічний	 час,	 стоянки	 техніки	 та	 складу	 піску.	 Санітарно-побутове



обслуговування	 працівників	 здійснюється	 на	 території	 родовища,	 ремонт	 і
обслуговування	 техніки	 –	 за	його	межами.	Постачання	питної	 води	передбачається	 за
рахунок	доставки	бутильованої	води	з	м.	Вознесенськ.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ВОЗТРАНСАГРОІНВЕСТ"
43751386

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 56541,	 Миколаївська	 обл.,	 Вознесенський	 р-н,	 село	 Бузьке,	 ВУЛИЦЯ
ЗЕЛЕНОГАЇВСЬКА,	будинок	12

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 (044)	 206-31-50
Романенко	Юлія	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Спеціальний	дозвіл	на	користування	надрами	для	видобування	корисних	копалин	що
видається	Державною	службою	геології	та	надр	України	відповідно	до	Кодексу	України
про	надра

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських



1	Дата	та	час:	10.11.2025	12.00;
1	
Лінк:	https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m53e448c8834a812bdb6c2b29d5f5b0f1
Номер	наради:	2373	268	1954	Пароль:	iCJk2GKvc22;

слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 (044)	 206-31-50
Романенко	Юлія	Сергіївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 (044)	 206-31-50
Романенко	Юлія	Сергіївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	350	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними



1)	 Бузька	 селищна	 територіальна	 громада,	 Миколаївська	 область,	 Вознесенський
район,	 с.	 Бузьке,	 пл.	 Центральна,	 1,	 телефон	 380507244025,	 електронна	 пошта
bugskoe@ukr.net,	 дата,	 з	 якої	 громадськість	 може	 ознайомитися	 з	 документами:	 з
27.10.2025	року	з	9.00	до	17.00,	в	робочі	дні,	контактна	особа	-	Юлія	Юріївна	Чухлєб.	2)
ТОВ	 «ВОЗТРАНСАГРОІНВЕСТ»,	 56541,	Миколаївська	 обл.,	 Вознесенський	 район,	 село
Бузьке,	вул.	Зеленогаївська,	буд.	12,	телефон	380675034626,	дата,	з	якої	громадськість
може	 ознайомитися	 з	 документами:	 з	 27.10.2025	 року	 з	 9.00	 до	 17.00,	 в	 робочі	 дні,
контактна	особа	-	Ігор	Миколайович	Білий.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


